

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحبت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر زمانور احمد صاحب

ربوہ 9 مئی 1952ء

کل حضور کی طبیعت میں قدرے افاتہ رہا اور ضعف بھی کم رہا الحمد للہ علی ذالک۔ رات نیند آئی۔ اس وقت طبیعت اچھی ہے۔

احباب جماعت خاص تو میرا اور التسترام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولے الکریم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین اللہم

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
 اِنَّا اَعْطٰی اللّٰہَ فِیْہِمْ نِسْاۃً لِّیَکُنْ لَّہُمْ سِقَاطٌ وَّ اَوْقَاتٌ مَّحْمُوْدًا
 ۵۲۸۲

لَقْضِ رِبْوٰہ

یوم جمعہ
 The Daily ALFAZL
 رات ۹ بجے
 روضہ دین نبویہ
 قیمت فی جوبہ ۱۰ پیسے

جلد ۱۰۵۲، شمارہ ۲۲، ۱۵ ذی الحجہ ۱۳۸۲ھ، مئی ۱۹۵۲ء، نمبر ۱۰۹

کتاب کی ضبطی کا سرسر غیر منصفانہ اور غیر دانشمندانہ حکم فوراً واپس لیا جائے

صدر پاکستان اور گورنر مغربی پاکستان کے نام جماعت احمدیہ کے احتجاجی تار

ربوہ — بانی سلسلہ احمدیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتاب "سراج الدین عیاشی کے چار سوالوں کا جواب" کی ضبطی سے متعلق حکومت مغربی پاکستان کے حالیہ حکم سے بجا طور پر جماعت احمدیہ میں بے چینی اور اضطراب کی ایک لہر دوڑ گئی ہے۔ انہوں نے صدر پاکستان فیڈرل کونسل چارلز کھارلبرگ اور مغربی پاکستان جناب ملک اسرار محمد خان اور دیگر متعلقہ حکام کے نام احتجاجی تار اور خطوط ارسال کر کے ان سے اسلام اور پاکستان کے مفاد کے نام پر اپیل کی ہے کہ اس سرسر غیر منصفانہ اور غیر دانشمندانہ حکم کو فوراً واپس لیا جائے۔ ان تاروں میں سے بعض تاروں کا ترجمہ ذیل میں شائع بھی جا رہا ہے۔

محمد خدیم الاحمدیہ کا تار

میں عمر ان مجلس خدام الاحمدیہ راجھواری ٹوچوالہ کی بین الاقوامی تنظیم سے حکومت مغربی پاکستان کے اس حکم کے خلاف جس کی رو سے سلسلہ احمدیہ کے مقدس بانی حضرت مرزا غلام احمد قادیانی علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتاب "سراج الدین عیاشی کے چار سوالوں کا جواب" ضبط کر لی گئی ہے شدید احتجاج کرتے ہیں۔ یہ حکم قانون کا احترام کرنے والی ایک ان لیسندہ جماعت کے مذہبی معاملات میں ناروا مداخلت کے مترادف ہے اور اس کے مقدس بانی کی توہین کا ذریعہ رکھتا ہے۔ کتاب مذکورہ سرسر اسلام کے خلاف عیاشیوں کے اعتراضات کی تجدید پر مشتمل ہے۔ یہ غیر منصفانہ اور غیر دانشمندانہ اقدام اسلام اور پاکستان دونوں کے مفاد کے منافی ہے۔ ہم اسلام اور انصاف کے نام پر صدر پاکستان کی خدمت میں درخواست کرتے ہیں کہ وہ اس معاملہ میں دخل دے کر اس نا انصافی کا سدباب فرمائیں۔

صدر خدام الاحمدیہ مرکریہ

انجن احمدیہ دارالرحمت شرقی

حضرت مرزا غلام احمد قادیانی علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتاب "سراج الدین عیاشی کے چار سوالوں کا جواب" کی ضبطی سے عین شدید صدمہ پہنچا ہے۔ اور یہ اقدام ہمارے دلوں کو مجروح کرنے کا موجب بنائے۔ ہم اس اقدام کو نہایت غیر منصفانہ اور ناجائز

انجن احمدیہ دارالرحمت شرقی

اسلامی جمہوریہ کے لئے یہ امر نہایت نامناسب اور ناروا ہے۔ کہ وہ ایک ایسی کتاب کو ضبط کرے جو نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے دفاع میں لکھی گئی ہے۔

(صدر جماعت احمدیہ دارالرحمت شرقی ربوہ)

انجن احمدیہ دارالرحمت شرقی

ظہور الحسن صاحب سیکرٹری

گورنر مغربی پاکستان نے حضرت بانی سلسلہ احمدیہ کی کتاب "سراج الدین عیاشی کے چار سوالوں کا جواب" کو اپنی تیار کردہ مذہبی طور پر اس سے عیاشیوں اور مسلمانوں کے درمیان نفرت و ملامت پیدا کرنے کا احتمال ہے ضبط کر کے نہ صرف جماعت احمدیہ کے امن نیند اور وقار دار اہل ان کے دلوں کو مجروح کیا ہے بلکہ ان کا یہ اقدام تمام مسلمانوں کے مذہبی جذبات کو ٹھیس پہنچانے والا ہے۔ مذکورہ بالا کتابچہ میں حضرت بانی سلسلہ احمدیہ نے نبی اکرم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی عظمت شان کو پیش کیا ہے۔ اور قرآن مجید کی روشنی میں اسلام کا مروجہ معنی سے مقابلہ کر کے اسلام کی

دباقی منظر

ستر صاحب کے لئے مکرر دعا کی تحریک

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی

چند دن ہوئے ہیں کہ حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بقرہ العزیزہ کی عیاشیوں اور انصاف کے نام پر اپیل کی ہے۔ اس سے عین شدید صدمہ پہنچا ہے۔ اور یہ اقدام ہمارے دلوں کو مجروح کرنے کا موجب بنائے۔ ہم اس اقدام کو نہایت غیر منصفانہ اور ناجائز

چند دن ہوئے ہیں کہ حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بقرہ العزیزہ کی عیاشیوں اور انصاف کے نام پر اپیل کی ہے۔ اس سے عین شدید صدمہ پہنچا ہے۔ اور یہ اقدام ہمارے دلوں کو مجروح کرنے کا موجب بنائے۔ ہم اس اقدام کو نہایت غیر منصفانہ اور ناجائز

سٹاکس مارہ مرزا بشیر احمد ربوہ ۸۴۳

روزنامہ الفضل رابع

مورخہ ۱۰ مئی ۱۹۶۳

آج کچھ درم کے دل میں سوا ہوتا ہے

آج جس صدمہ سے ہمارے دل مجروح ہیں ایسا صدمہ ہمیں پہلے کبھی نہیں پہنچا تھا بیشک شروع ہی سے ہم پر مصائب کے طرح طرح کے پہاڑ توڑے گئے ہیں۔ ہمارے طاقت کھول کر کیا گیا بدلتا ہوا نہیں ڈالے گئے۔ ہمارے ساتھ کیا گیا بدلتا ہوا نہیں ہونے۔ ہمارے ساتھ ہمارے ساتھ ہونے۔ ہمارے ساتھ ہونا کا سارے تاؤ کیا گیا۔ تہمتا اور تہمتا بننا کر غلامانہ سوجھ بوجھ علیہ السلام کو کس طرح سے نہیں ستایا گیا۔ ہمارے باپ بزرگ کے گئے۔ ہمارے بھائی بزرگ کی تاکہ بندیوں کی گئیں۔ ہمارے آستے رکے گئے۔ ہمارے بھائیوں کو شہید کیا گیا۔ کیا گیا طوفان میں جو ہم پر نہیں اٹھاتے گئے۔ جو ہم کو ہمارے خلاف اک اسکا کہ اینٹوں اور پتھروں کی بارشیں کی گئیں۔ ہمارے جھولوں کو ہم پر ہم کیا گیا۔ ہمارے زبانیں بند کی گئیں۔ الغرض تاریخ احمدیہ پر ایک پیچھلتی نظر ڈالنے سے بروکٹی دیکھ سکتا ہے کہ ہر جگہ سے خون کے قوارے پھرا رہی ہے۔ مگر اس نے سب کچھ برداشت کیا ہے۔ ہمارے ماتھے پر تل نہیں آیا۔ کابل میں ہمارے بھائیوں کو سنگسار کیا گیا۔ بے شک ہماری آنکھوں سے خون کے آنسو ہیں۔ ہمارے دل بے شک زخمین گئے مگر ہم نے صبر اور شکر کے ماتھے سب کچھ برداشت کیا۔ کیونکہ اللہ تعالیٰ نے ہمیں بھی لکھا ہے اور بتایا ہے کہ تم پر مصیبتوں کے پہاڑ توڑیں گے۔ مشکلات کے سمندر تمہارے راستے میں موجزن ہوں گے مگر تم نے فرما کرنا ہمارے خدا نے بھی کچھ ہم کو لکھا ہے سیدنا حضرت محمد مصطفیٰ علیہ السلام دعا فرمائی کہ ہمارے سامنے رہا ہے ابو جہل نے جب آپ کے منہ پر پھینک دیا تو آپ نے غیر معمولی صبر کا نمونہ دکھایا تھا پھر جب طائف کے بدعاشوں نے اینٹوں اور پتھروں سے آپ کے پائے مارا کہ وہ زخمی کر دیا تو آپ نے عظیم الشان قوت برداشت کا اظہار کیا۔ منہ دلوں نے کیا کیا تکلیفیں آپ کو نہیں دی تھیں اور آپ کے صحابہ کرام کو کیا کیا عذاب نہیں دیئے۔ حضرت بلال رضی اللہ تعالیٰ عنہ کو گھارے کے رسیوں سے باندھ کر بائناہوں میں جھینٹے تھے

مگر آپ "احد احد" پکارتے جلتے جاتے تھے۔ تپتی ہوئی صحرائی ریگ آپ کو تنگ کرنا لگا بھاری پتھر سینہ پر رکھا جاتا سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے اپنے صحابہ کرام کے دلوں میں اپنے نمونہ سے صبر کا وہ جذبہ پیدا کر دیا تھا کہ وہ ہر قسم کی تکلیف کو خوشی سے برداشت کرتے تھے اور زبان سے اگر کچھ کہتے تھے تو یہی کہ

فوت برت المسکینۃ
یعنی مجھے کعبہ کے رب کی قسم میں نے اپنا مقصد پایا ہے۔

رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم اور آپ کے صحابہ رضی اللہ تعالیٰ عنہم کا یہی اسوہ حسنہ ہمارے سامنے ہے۔ پھر سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ہمیں بار بار صبر کی تلقین فرمائی ہے اور فرمایا ہے ع

گالیاں سن کر دعا دے دیکھو اور دم نہ اٹھانا توئی کے فضل سے جماعت احمدیہ نے شروع سے لے کر آج تک اپنے آقا سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے اسوہ حسنہ اور آپ کے صحابہ کرام رضی اللہ تعالیٰ عنہم اور سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے کردار اور آپ کے خلفائے عظام کے نمونہ پر ہمیشہ عمل کیا ہے۔ صاحبزادہ عبداللطیف کس صبر و رضا سے کابل میں سنگسار ہو گئے۔ آپ سے پہلے حضرت عبدالرحمان امیر عبداللہ کے حکم سے شہید ہوئے۔ آپ کے بعد حضرت مولوی نعمت اللہ اور دیگر بڑے بڑے شہید ہو گئے۔ خود پاکستان میں میجر ڈاکٹر محمود احمد کو دل دھاڑنے کو شہید میں شہید کر دیا گیا۔ اور سینکڑوں دیگر احمدی بھی دستِ ظلم کا نشانہ بنائے گئے۔ بے شک ان کی وجہ سے ہمارے دل سخت زخمی ہیں، سخت درد مند ہیں۔ ان کے علاوہ بھی بڑے بڑے اہل عمل حضرات نے جو جو قسم توڑے ہیں وہ توڑنے نہیں اپنے وطن کی فضا میں تک سسہ لہر کے خون آشام فسادات سے گوج رہی ہے۔ کون کون سا ہاتھ ہے جو ہمارے خون سے زخمیں نہیں ہے۔ کیا کیا زخم ہیں جو ہمارے دل و دیکھ کو کھینچ نہیں کر رہے۔ تاہم ہم نے یہ سب کچھ صبر و جبر کے ساتھ برداشت

کیا ہے۔ ہم نے یہ سب کچھ برداشت کیا ہے یہ سب کچھ سہا ہے۔ سہے جاتے اور برداشت کئے چلے جاتے ہیں۔ لیکن آج جو صدمہ ہم کو پہنچا یا گیا ہے اس کی نظیر ہماری طویل بھلائی کی تاریخ میں بھی نہیں ملتی۔ ہمارے صبر کا دامن ہمارے ہاتھ سے چھوٹا جا رہا ہے اور ہمیں بالکل صبر نہیں آ رہا۔ اہ یہ صدمہ سخت ہے بہت ہی سخت ہے ہم اسکو کس طرح برداشت کریں یہ صدمہ معمولی نوعیت کا نہیں ہے یہ صدمہ سنگسار سے بھی زیادہ سخت ہے۔ ہم سب کچھ برداشت کر سکتے ہیں ہم نے دین کو اس نے دینا پر مقدم کر رکھا ہے کہ ہمارا جو کچھ ہے دین کے لئے قربان ہو۔ ہم اپنی جان پر ہر قسم کی مصیبت سہنے کے لئے تیار ہیں مگر ہم صاف صاف لفظوں میں بتا دینا چاہتے ہیں کہ ہم اپنے پیارے امام کے ایک ایک لفظ کو جان و دل سے اور ناموس سے بھی زیادہ پیار کرتے ہیں آپ کی ہر ایک تحریر کو ہم حرزِ جان سمجھتے اور ہم کس طرح برداشت نہیں کر سکتے کہ آپ کی کسی تحریر پر نوبہا لٹھ کھی قسم کی پابندی لگائی جائے۔

بے شک ہمارے بھی ایمان ہے کہ علقہ میں امن کی فضا کو ڈرا بھی گزند نہ پہنچے۔ اور قافو قافو قائم شدہ حکومت کی پتے دل سے نہ کر منافقت سے فرما برداری

امانت تخریک جدید کی غرض

سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ و اطال اللہ بقارہ کی جاری کردہ تخریک جدید کی غرض نظام سے آپ بخوبی واقف ہیں۔ اس اہلی تخریک کے ذریعہ جہاں ایک طرف ازاد جماعت میں ایمان اضلاع اور ذریعہ بانی کا مینا جذبہ پیدا ہوا ہے وہاں دوسری طرف اکانہ عالم میں احویت یعنی حقیقی اسلام کا پیغام پہنچایا جا رہا ہے اور کوئی دن ایسا نہیں گذرتا۔ جس میں نئے ازاد اور نئے جماعتیں حضرت صاحبک میں قائم نہ ہو رہی ہوں اس اہلی تخریک کی ایک بڑی پانچ امانت تخریک جدید کا قیام ہے۔ جس کے بارے میں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ عنہما نے فرماتے ہیں :-

امانت فذکری منسوطی کا مثا برد اصل پس انداز کرانے کے ہے ہی تھا۔ اس کی اصل غرض صرف یہ تھی کہ جماعت کی مالی حالت مضبوط ہو۔ وہ اقتصاد ہی لحاظ سے ترقی کرتی چلی جائے اور افضل از اجابت کو محدود کرتی جائے۔

پس میری تجویز یہ ہے کہ ادھی دلی ٹکھ میں رکھو۔ تا جب نہ لے اسے کھا سو۔ اور اسی غرض سے میں نے تخریک جدید امانت فذکری قائم کیا تھا۔ جو شخص اس تجویز پر عمل کرتا ہے وہ ناکام نہیں رہتا ہے۔ پس کوئی شخص خواہ کتنا غریب ہوا ہے اسے چاہیے کہ کچھ کچھ فرد بھیج کر تار ہے۔ خواہ رو پیہ یا دو پیسے ہی کیوں نہ ہوں۔

حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ عنہما نے صبرہ العزیز نے موجودہ قواعد پر اے واپسی اجالات فرمائی ہے :-

ہر شخص جو تخریک جدید میں امانت رکھتا ہے اپنی مزدوریات کے مطابق جب چاہے تخریر دے کہ اپنا دو پیہ دس لے سکتا ہے اور اس روپیہ کی داہمی پر جو خرچ ہو گا وہ بھی سلسلہ کی طرف سے ہو گا۔

تخریک جدید میں جو امانت کم از کم تین ماہ کے لئے رکھی جائے امانت فذکری کہ وہ نہیں ہے اس پر لکھ نہیں ہوگی اور امانت تخریک جدید بردہ

جماعت احمدیہ کا قانون احترام اور امن پسندی کی ضروری پہلی بلکہ اپنا جزو ایمان سمجھتی ہے

حکومت کا فرض ہے کہ وہ کوئی ایسا اقدام نہ کرے جو ایسی پُر امن جماعت کو قلبی اذیت پہنچانے والا ہو

اہل ربوہ کے احتجاجی جلسہ میں حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب کے صدارتی ریمارکس

مورخہ ۱۰ مئی ۱۹۶۲ء کو اہل ربوہ کے احتجاجی جلسہ میں حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب صدر، صدر اعظم اور جن احمدیہ پاکستان نے جو صدارتی ریمارکس ارشاد فرمائے تھے ان کا خلاصہ ان کی اہمیت کے پیش نظر دوبارہ شائع کیا جاتا ہے۔

ہم امن پسند جماعت ہیں۔ ہمیں اسلام نے اور پھر اس زمانہ میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے یاد دہانی کے رنگ میں یہ تسلیم دی ہے کہ ہم قانون کا احترام کریں اور کبھی قانون شکنی کے مرتکب نہ ہوں۔ ہم محض ایک شہری کی حیثیت سے ہی قانون کے احترام کو ضروری خیال نہیں کرتے۔ بلکہ اس سے سبھی بڑھ کر ہم قانون کے احترام اور امن پسندی کو اپنا جزو ایمان سمجھتے ہیں۔ اس سے لوگوں کو فرائض قائم ہوتے ہیں ایک فرض حکومت پر اور دوسرا خود ہم پر۔

جب ایک جماعت اس درجہ پُر امن اور امن پسند ہے کہ وہ قانون شکنی کو جرم ہی نہیں بلکہ گناہ خیال کرتی اور اس سے بہر حال مجتنب رہتی ہے تو حکومت کا یہ فرض ہے کہ وہ کوئی ایسا اقدام نہ کرے جو ایسی پُر امن جماعت کا دل دکھانے والا اور اسے قلبی اذیت پہنچانے والا ہو۔ کتاب کی غلطی کا موجودہ حکم ہو سکتا ہے حکومت نے بے خبری میں دیا ہو۔ ایسی صورت میں ہر امری کیلئے ضروری اور لازمی ہو جاتا ہے کہ وہ حکومت کو احساس دلائے کہ اس کے اس فعل سے احمدیوں کے دل جرح ہوئے ہیں۔ حکومت وقت پر یہ واضح کرنے کے لئے کہ اس قسم کے احکام لاکھوں پُر امن شہریوں کو دکھ پہنچانے والے ہیں۔ ہر امری مرد، ہر امری عورت، ہر امری بچے ہر امری بوڑھے اور ہر امری جوان کا یہ فرض ہے کہ وہ حکومت کو بتائے اور یاد دلائے کہ اس کے فلاں حکم سے اسے اور اس جیسے لاکھوں انسانوں کو دکھ پہنچا ہے۔ اگر ایسا نہ کیا جائے تو حکومت کبہر کبھی ہے اور وہ ایسا کہنے میں حق بجانب ہوگی کہ اگر تمہیں کسی حکم سے دکھ پہنچا تھا تو تم اسے حکومت کے نوٹس میں کیوں نہیں لاتے۔ بہر حال یہ تو حکومت کی ذمہ داری ہے کہ وہ قانون کا احترام اور امن کی سختی سے پابندی کرنے والی پُر امن جماعت کے جذبات اور حقوق کا خیال رکھے اور وہ کوئی ایسا قدم نہ اٹھائے جو اس جماعت کے افراد کے لئے دکھ کا موجب ہو اور ان کے دلوں کو مجروح کرنے والا ہو۔ دوسری ذمہ داری خود ہم پر عائد ہوتی ہے اور وہ یہ ہے کہ ہم یہ امر کبھی فراموش نہ ہونے دیں کہ ہم قانون کے احترام کو جزو ایمان سمجھتے ہیں۔ لیکن اس سے یہ نہ سمجھنا چاہیے کہ پُر امن رہتے ہوئے ہم اپنے حقوق حاصل نہیں کر سکتے۔ اگر ایسا ہوتا تو خدا کبھی ہمیں ایسی تعلیم نہ دیتا۔ یہ خیال کرنے میں نعوذ باللہ خدا پر اعتراض آئے کہ انہوں نے کیوں ایسی تسلیم دی۔ یقیناً ایسے پُر امن ذرائع موجود ہیں جن سے ہم اپنے حقوق حاصل کر سکتے ہیں۔

اب حقوق حاصل کرنے کے دو ذرائع ہیں ایک دنیوی اور دوسرے روحانی۔ دنیوی ذریعہ تو جیسا کہ میں ابھی بیان کر چکا ہوں یہی ہے کہ ہم اپنا سینہ پھاڑ کر حکومت کے سامنے رکھ دیں۔ اور اسے بتائیں کہ اس نے اپنے فلاں اقدام یا حکم سے کس طرح ہمارا سینہ پھلنی پھلنی کیا ہے اور روحانی ذریعہ یہ ہے کہ ہم خدا کے آگے جھکیں اور اس سے کہیں کہ اسے خدا تو خود ہماری داد دے رہا ہے۔ ہمارے اشران حکومت کو اتنی توفیق دے کہ وہ نا انصافی کا طریق چھوڑ کر ہم کو ہمارے حق سے محروم نہ کریں۔ یا پھر تو خود ہی کوئی ایسی راہ نکال دے کہ جس سے ہم کو ہمارا حق مل جائے۔ پس دعائیں کریں، دعائیں کریں، دعائیں کریں اور اس طرح دعائیں کریں کہ رب العرش کا عرش مل جائے۔ اور ہماری داد دے کے لئے آسمان سے اس کے فرشتے نازل ہوں۔ اور وہ آسمان سے زمین پر آئیں اور ان تمام روکوں کو دور کر دیں۔ جو ہمارے مقصد سیاحت کی راہ میں حائل ہو رہی ہوں۔ ہمارا مقصد اور ہمارے وجود کی علت فانی یہی ہے کہ اسلام دنیا میں غالب آئے اور وہ روئے زمین پر ایسے تمام انسان محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی غلامی میں آکر آپ کے جھنڈے تلے آجھ ہوں پس دعائیں کریں اور خدا سے مدد چاہتے ہوئے اپنے اس مقصد کی طرف بڑھتے چلے جائیں۔

کراچی میں معلمین اور معلمات کی ضرورت

احباب جماعت یہ سن کر خوش ہوں گے کہ جماعت کراچی تعلیم الاسلام ہائی سکول (مردانہ) اور تعلیم الاسلام ہائی سکول (زنانہ) کو جولائی ۱۹۶۳ء سے جاری کر رہی ہے اس کے لئے مندرجہ ذیل کوالیفیشن کی سٹاف درکار ہے۔ تمنا ہے اور گورنمنٹ اور انسٹریکٹ مغربی پاکستان کے منظور شدہ سکول کے مطابق دیا جائے گا۔ F-F کی سہولت زیر غور ہے۔ رٹنش کے لئے معلمین اور معلمات کو خود انتظام کرنا ہوگا۔ مقامی جماعت حتی الوسع لپڈا امداد کرے گی۔

خواہشمند اصحاب جلد اپنی درخواستیں میکر ٹی صاحب تعلیم احمدیہ مسلم ایسوسی ایشن احمدیہ ہال میگزین لائن کراچی نمبر ۳ کے نام بھیجوا دیں۔ امراتہ جماعت کی سفارشی کے ساتھ یہ سٹاف ۱۰ جولائی ۱۹۶۳ء سے درکار ہوگا۔

سٹاف برائے تعلیم الاسلام ہائی سکول فار لوئٹرز

- ایک ہیڈ ماسٹر ٹرینڈڈ گریجویٹ بی ای بی ٹی۔ بی ایڈ
- ایک فرسٹ اسٹینڈڈ ٹرینڈڈ گریجویٹ بی ای بی ٹی ایڈ
- ایک سائنس ٹیچر ٹرینڈڈ ٹیچر گریجویٹ بی ایس سی
- ایک پیپر برائے عربی فارسی۔ (حکومت حکومت مغربی پاکستان کی منظور شدہ اسناد کے ساتھ)
- ایک پیپر ٹرینڈڈ انٹرمیڈیٹ سی۔ بی۔ FACT
- ایک ڈائمنگ ماسٹر حکمت تعلیم مغربی پاکستان کی منظور شدہ اسناد کے ساتھ

سٹاف برائے تعلیم الاسلام گرلز پرائمری سکول

- ایک ہیڈ ماسٹریس ایف اے سی بی۔ سات معلمات ٹرینڈڈ میٹرک پاس۔
- (میٹرک پاس ایس وی یا میٹرک بے سی)
- (ناظرہ تعلیم ربوہ)

قیادت ایشیا

قیادت ایشیا کے سلسلے میں امید کی جاتی ہے کہ ان امور کی طرف خصوصیت سے توجہ دی جا رہی ہوگی۔

- ۱- بیکاروں کو روزگار دلانا۔
- ۲- ناداروں کو تعلیم کا علاج۔
- ۳- جسم لباس اور گھر کی صفائی
- ۴- سایہ دار اور پھلدار نچھے پودوں کی دیکھ بھال
- ۵- مکی اور عجمیوں کا اسناد
- ۶- زیادہ سے زیادہ انصار کو فٹ ایڈسٹریٹس

جزاکم اللہ احسن انجزاؤ۔ (نائب قائد ایشیا)

۳۱-۵۰	مماۃ اللہ رکھی صاحبہ گوگموندال چک ایڈ	۳۱-۸۸	مکرم حامی اللہ صاحبہ گوگموندال چک ایڈ
۱۲-۴۵	چوہدری اختر احمد صاحب	۲۰--	قریشی محمد شریف صاحبہ گوردونانک پورہ
۶-۰	محمد شریف بیگم صاحبہ	۲۱-۰	شیخ محمد عبداللہ صاحب
۶-۰	محمد حنیف صاحب بیٹ	۱۰--	محمد مبارک ٹوکن صاحبہ ایلہ چوہدری
۶-۲۵	محمد صادق صاحب چک ۷۷ کولان		ایلہ چوہدری بشیر احمد صاحبہ ٹیٹو پورہ
۶-۰	فروز الزین صاحبہ	۶-۰	خیر سیدہ نعمت صاحبہ ایلہ شیخ محمد پورہ صاحبہ
۶-۲۵	چوہدری دلچسپ صاحب چک ۸۳	۱۱-۲۵	دین محمد صاحب چوہدری پورہ ضلع لاہور
۳-۰	غلام احمد صاحب چک ۲۰	۱۵-۰	مکرم چوہدری نعمت اللہ صاحبہ ایلہ پورہ
۶-۰	امیر الزین صاحب چک ۸۰ ٹیٹو پورہ	۶۶-۵۵	احباب جماعت بہاولپور چک ۲۷ بلاقیل
۳-۵۰	محمد تقی صاحب	۲۳-۰	محمد نعمت صاحب چک ۱۱
۶-۰	محمد یعقوب صاحب	۱۵-۰	چوہدری فیض احمد صاحب چک ۱۱
۶-۰	بیگم خان	۶-۰	سر عبداللہ صاحب چک جمہور
۶-۰	محمد امین صاحب	۱۶-۰	فضل دین صاحبہ امیر صاحب چک ۱۰۸
۶-۴	عبدالرحمن صاحب چک ۸۹	۶-۵۰	چوہدری محمد طارق صاحب چک ۱۱
۶-۱۶	محمد عبداللہ صاحب		

وصولی چنزہ وقف جدید سال ۱۹۶۳ء

مندرجہ ذیل احباب کرم کی طرف سے اپریل ۱۹۶۳ء تک جس قدر چنزہ وصول ہوا ہے۔ ذیل میں مدد ہے۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ کی قریبی لاکھوں فرما سے اور دینی و دنیاوی ترقی و خوشحالی عطا کرے۔ آمین

۱۲-۰۰	شیخ حمید اللہ صاحب	۸-۰۰	محمد رفیق صاحب چنیوٹ
۲۶-۰۰	شیخ شریف اللہ صاحب	۱۰-۰۰	محمد صدیق صاحب
۸-۵۰	مردا حسن بیگ صاحب	۶-۰۰	محمد رفیق صاحب
۲۰-۲۵	عبد عبدالقادر صاحب مورہ والدہ مرحومہ	۶-۰۰	عزیزہ صاحبہ بیگم صاحبہ پورہ
۱۰-۲۵	چوہدری فیض الرحمن صاحب وکیل	۶-۰۰	عزیزہ نورجہاں بیگم صاحبہ بنت
۸-۰۰	ملک محمد زید صاحب	۶-۵۰	ڈاکٹر محمد عبداللہ صاحب قریشی
۱۱-۰۰	پہر اللہ صاحب	۶-۰۰	میلا عبدالسلام صاحب زرگر
۶-۰۰	میلا عبدالحمید صاحب	۶-۲۵	چوہدری مزارع الرحمن صاحب زرگرمسار
۶-۲۵	شیخ رحمت اللہ صاحب مرحوم	۶-۲۵	مستری مبارک احمد صاحب
۶-۲۵	ایم صاحبہ	۶-۵۰	میلا گلزار محمد صاحب زرگر
۶-۰۰	ڈاکٹر محمد امین الرحمن صاحب	۱۲-۵۰	چوہدری عبدالغفار صاحب
۶-۲۵	ایم بی بی صاحبہ	۶-۰۰	میلا بشیر احمد صاحب زرگر
۱۳-۰۰	شیخ سمیع اللہ صاحب	۶-۰۰	غلام خاطر صاحب ایلہ شیخ محمد صدیق صاحب
۸-۰۰	والدہ صاحبہ شیخ حمید اللہ صاحب	۶-۰۰	مستری عبدالکریم صاحب
۱۲-۰۰	میلا غلام احمد صاحب	۶-۰۰	مردا حفصہ اللہ صاحبہ کراچی
۶-۰۰	چوہدری نذیر احمد صاحب	۶-۰۰	ملک حاجی رحمانہ صاحبہ کولہ پورہ
۶-۰۰	نذیر احمد صاحب	۶-۰۰	ملک محمد شریف صاحب
۶-۰۰	قریشی عبدالرزاق صاحب	۶-۰۰	چوہدری گل محمد خان صاحب چک ۱۹۱
۶-۰۰	ڈاکٹر مردا رحمن بیگ صاحب	۶-۰۰	سیدتہ الرحمن صاحبہ
۶-۰۰	ایم صاحبہ	۱۰-۰۰	عبد الوہید خان صاحب دار پورہ
۶-۰۰	میلا عبداللہ	۹-۲۵	میر حاجی عبدالرحمن صاحب چک ۲۳۵
۶-۰۰	منجانب رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم	۶-۵۰	عائشہ بی بی صاحبہ
۶-۵۰	مکرم شیخ محمد یوسف صاحب	۶-۲۵	محمد خان صاحب
۱۰-۰۰	مکرم شیخ مظفر احمد صاحب ظفر	۶-۲۵	سکینہ بی بی صاحبہ
۸-۰۰	چوہدری ڈاکٹر ذفر کریم صاحب	۹-۵۰	حاجی شہادت خان صاحب مورہ ایلہ
۶-۰۰	شیخ غلام محمد صاحب بلال سار	۹۱-۰۰	حافظ محمد عبداللہ صاحب غایت پورہ
۶-۰۰	حاجی محمد شفیع صاحب	۶-۰۰	منشی محمد عبداللہ صاحب گل پورہ
۶-۰۰	چوہدری محمد نذیر صاحب	۱۳-۱۳	مکرم محمد عبداللہ صاحب لڈیان
۸-۶۲	مکرم حاکم شاہ صاحب	۶-۰۰	نور علی صاحب منیبہ
۱۰-۰۰	ملک بشیر احمد صاحب	۶-۰۰	حکیم احمد بخش صاحب سکیان
۸-۰۰	مردا منظور احمد صاحب	۲۱-۰۰	مکرم لاجپور احمد صاحب لاجپور ٹھہر
۳۰-۰۰	چوہدری غلام مصطفیٰ احمد صاحب	۱۰-۰۰	بشیر احمد صاحب بھٹی
۶-۰۰	محمد رفیق صاحب ایلہ ڈاکٹر محمد امین صاحب	۶-۰۰	سید نعیم اختر صاحب
۶-۰۰	سکینہ بیگم صاحبہ	۶-۰۰	سید لطیف احمد شاہ صاحب
۶-۱۵	محمد سلیم صاحب لاہور	۸-۵۰	سید غلام محمد شاہ صاحب
۶-۰۰	فتیر محمد صاحب	۱۱-۵۰	عبدالمتان صاحب نامر
۵-۰۰	جری اللہ صاحب	۹-۰۰	مستری بشیر احمد صاحب مورہ والدہ
۶-۰۰	صوفی وسن محمد صاحب	۱۵-۰۰	مکرم یان مبارک علی اختر احمد صاحب پورہ
۱۱-۰۰	سید محمد احمد شاہ صاحب	۶-۵۰	رحمت علی خان صاحب
۶-۰۰	محمد رفیق احمد صاحب	۶-۲۵	ظفر احمد صاحب لاہور
۸-۰۰	مردا حفصہ صاحبہ صاحبہ	۱۰-۰۰	فیاض اللہ صاحب بھٹی
۶-۵۰	شیخ اللہ بخش صاحب	۸-۵۰	ظفر اللہ خان صاحب پشیمہ
۹-۰۰	محمد رفیق صاحب صاحبہ	۲۲-۰۰	شیخ حاجی عبداللطیف صاحب
۶-۲۵	منجانب پیر محمد میاں عبدالقادر صاحب	۱۲-۰۰	شیخ عبدالحمید صاحب
۶-۱۸	محمد محمد اسلم صاحب جھال	۶-۰۰	محمد عبداللہ صاحب

اہم اور ضروری خبریں

• **راولپنڈی ۸ مئی** - وزیر خزانہ جناب محمد شیب نے بتایا ہے کہ دوسرے پانچ ماہ منظور کے لئے منظور سرمایہ کا ۵۵ فیصد ملے گا۔ اس سے ہوتا گیا جارہا ہے اور اس کے لئے غیر ملکی امداد کے تحلیلی میں پانچ فیصد تخفیف کر دی گئی ہے۔ اس ضمن میں مجموعی لاگت ۲۳ ارب روپے آگے گئی۔ وزیر خزانہ نے کلی ہاں ایسے دفتر میں تجارتی نمائندوں کی کانفرنس سے خطاب کیا۔ انہوں نے کہا کہ ابتدائی میں اندازہ لگایا گیا تھا کہ پاکستان کو منظور کردہ لئے نصف سرمایہ ملے گا۔ اس سے نصف غیر ملکی امداد سے جیسا کہ پڑے گا لیکن اب پاکستان کے غیر ملکی زریعہ آمدنی کا آدھا فی اضافہ کے باعث ہمیں ۲۵ فیصد غیر ملکی امداد کی ضرورت ہوگی۔

• **تخت دلہی ۸ مئی** - جھارتی وزیر اعظم پنڈت ہرنو نے آج لوک سبھا میں بتایا کہ جھارت کے بلائی ساخت کے فوجی طاہروں کے خاتمہ پر زور سے حاصل کرنے کی کوشش کی جارہی ہے۔ انہوں نے بتایا کہ ان میں سے بعض طیارے خاتمہ پر زور سے ہرنو نے کے سبب ناکارہ پڑے ہیں۔

• **لندن ۸ مئی** - روس نے امریکہ اور برطانیہ کے سفارت خانوں کے دس افسروں پر جاسوسی کا الزام لگایا ہے۔ خیال ہے کہ روس متعلقہ حکومتوں سے ان افسروں کی واہجی کا مطالبہ کرے گا۔

• **راولپنڈی ۸ مئی** - اسلام آباد میں مرکزی حکومت کے انتظامی دفاتر کی تعمیر جون ۱۹۶۵ آرنک مکمل ہو جائے گی۔ ان عمارتوں کی کئی منزلیں سوچی اور ایک آرکٹیکٹریٹڈ ہوں گی۔ یہ بات وفاقی حکومت کے ترقیاتی ادارہ کے ڈائریکٹر تعمیرات جناب فیض محمد چودھری نے ریڈیو کی ایک نشری تقریر میں سنا۔

• **ملکات کی تعمیر کے بارے میں** انہوں نے بتایا کہ پھیر مارا ملکات میں سے صنعت کی تعمیر کا کام مکمل ہو گیا ہے باقی کے ڈیزائن تیار کر کے جاری ہے۔ اور منصوبہ بندی کے تحت میں ہی ان کی تعمیر کا کام بھی مکمل ہو جائے گا۔

• **سلیٹ ۸ مئی** - بہرام سے مسلمانوں کے بحری اٹھالی ہم تیز کر دی گئی ہے اور ہر روز

تقریباً ڈیڑھ سو جھارتی مسلمانوں کو ان کے گھروں سے محروم کر کے پاکستان کی طرف بھیجا جا رہا ہے۔ اس وقت آٹھ ماہ کے دوران یہاں سلیٹ (پاکستان) اور جھارتی اور جھارتی (جھارت) کے سرحدی اضلاع کے ڈیوٹی کسٹروں کی سروروزہ کانفرنس شروع ہو رہی ہے جس میں مسلمانوں کے وسیع پیمانے پر اخراج کا سوال زیر بحث آئے گا۔

• **الجزائر ۸ مئی** - الجزائر کے وزیر اعظم فریقہ کے مختلف ملکوں کے دورہ پر روانہ ہونے والے ہیں۔ وزیر خزانہ بوزہ سیٹیل، کئی اور مالیاتی کارکنوں کو بھی لے کر لائبریا کے وزیر تعلیم کی تجویز اور ناگنا لگایا جائے گا۔ الجزائر کے سیاسی حلقوں سے معلوم ہوا ہے کہ ان دوروں کا تعلق اردن لیبیا میں فریقہ ملکوں کے سربراہوں کی کانفرنس سے ہے۔

• **الجزائر ۸ مئی** - فریقہ ملکوں کے سربراہوں کی کانفرنس میں جو ۱۲ مئی سے اس میں ابابا میں شروع ہو رہی ہے الجزائر کے وزیر اعظم سید احمد بن بلتاج نے بھی شرکت کی دعوت قبول کر لی ہے۔ اس کا اعلان کل الجزائر کے ذریعہ اطلاع دیا گیا۔

• **حکارت ۸ مئی** - انڈونیشیا کے صدر سوہارٹو نے کل جب مغربی نیوگی کے دورے سے واپس آئے تو ان کا میزبانی استقبال کیا گیا۔ مغربی نیوگی کو قبول کرنا ہالینڈ کی آبادی بھی انڈونیشیا کے انتظام میں دے دیا گیا ہے۔ انڈونیشیا کے ذریعہ انتظام آئے کے بعد صدر سوہارٹو پہلی مرتبہ وہاں گئے ہیں۔ مغربی نیوگی میں انڈونیشی فوج سے خطاب کرتے ہوئے صدر سوہارٹو نے کہا کہ مغربی نیوگی کو آزادی حاصل ہو گئی ہے لیکن اس علاقہ کے لوگوں کو غربت اور افلاس سے نجات دلانے کا کام ابھی باقی ہے۔

• **برلن ۸ مئی** - امریکی فوج نے اعلان کیا ہے کہ امریکی فوج کا ایک کیمپ جو غلطی سے مشرقی برلن میں داخل ہو گیا تھا اب تک واپس نہیں لیا گیا۔ کیمپ میں جو کچھ روز سے لایا تھا لیکن بعد میں پتہ چلا کہ وہ اپنی کارروائی سے مشرقی برلن میں داخل ہو گیا تھا۔ امریکی فوج نے مشرقی برلن کی روسی فوج سے اس کیمپ کی واپس کرنے کے لئے درخواست کی ہے لیکن ابھی اس کا کوئی جواب

انہیں ملا۔ معلوم ہوا ہے کہ روسی فوج امریکی کیمپ کو گرفتار کرنے کے بعد اس سے پوچھ گچھ کر رہی ہے۔

• **بھارت ۸ مئی** - وزارت صنعت کے وفاقی پراسیکیوٹر نے تعلیم کو روکنے والے عراقی طلبہ کو واپس بلا لیا گیا ہے۔ وزارت صنعت کے حکام کا بیان ہے کہ وہ ۵۱ طلبہ جو وزارت کی طرف سے ماکو بھیجے گئے تھے ماہ دہل کے اختتام سے پہلے یہاں واپس آجائیں گے۔ انہیں مقتول وزیر اعظم عبدالکرم قاسم کے عہد حکومت میں اعلیٰ تعلیم کے لئے روک بھیجا گیا تھا۔ ۴ اربھارت کے انقلاب کے موقع پر روس میں تعلیم عراقی طلبہ کی تعداد بارہ سو سے زیادہ تھی اور ان میں سے بیشتر سرکاری ترقی پوہاں گئے تھے۔ اس سے پہلے طلبہ کی تعلیم حاصل کرنے کے ۱۵ لاکھ طالبہ بطور احتجاج روس سے واپس آچکے ہیں۔

• **بیروت ۸ مئی** - معلوم ہوا ہے کہ عراق کے مقتول وزیر اعظم جنرل عبدالکرم قاسم کے سابق پراسیکیوٹر کی کئی کال عثمان سلیم کو بیروت میں گرفتار کر لیا گیا ہے۔ مسز سلیم جنرل قاسم کی حالت کے بعد صحتی کا فائدہ کے ذریعہ لبنان فرار ہو گئے تھے۔ لبنانی حکام اب اس امر پر خود کو رہے ہیں کہ آیا مسز سلیم کو ناجائز طریق پر لبنان میں داخل ہونے پر پزیرا دی جائے یا عراقی حکومت کی اس درخواست کو منظور کیا جائے کہ انہیں عراقی حکام کے سپرد کر دیا جائے۔

• **الجزیرہ** - الجزائر کے بائیں بازو کے اخبار الجزیرہ نے اطلاع دی ہے کہ لیبیا کے وزیر اعظم اکرم فیل کا سترو روس سے لیبیا کو بھیجا جائے گا۔ الجزائر کا دورہ کریں گے۔

درخواست دعا و اعانت

۱۰) محرم چوہدری محمد مد علی صاحب نے اپنی اہلیہ محترمہ حسینہ بی بی صاحبہ جو مد کی طرف سے کسی سختی کے نام سال بھر کے لئے خطبہ نمبر جاری کیا ہے۔ اسباب جہانت دردرویشان قاریان دعا کر کے مرحوم کو اللہ تعالیٰ رحمت فرمائیں۔

۱۱) محرم عزیزہ بیگم صاحبہ نے اپنی مرحوم بہن نسیم بیگم صاحبہ کی طرف سے کسی سختی کے نام سال بھر کے لئے خطبہ نمبر جاری کیا ہے۔ اسباب جہانت دردرویشان قاریان دعا کر کے مرحوم کو اللہ تعالیٰ رحمت فرمائیں۔

۱۲) محرم چوہدری عبدالستار صاحب نے اپنی اہلیہ محترمہ بی بی صاحبہ کو صحت یابی کے موقع پر بطور شکرانہ پچھ ماہ کے لئے کسی سختی کے نام اخبار جاری کیا ہے۔ اسباب جہانت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کے بیٹے کو آئندہ بھی ہر قسم کی بیماریوں سے محفوظ رکھے۔ اور اعلیٰ عمر عطا فرمائے۔

۱۳) میری بیٹی عزیزہ بیگم صاحبہ نے اپنی اہلیہ محترمہ بی بی صاحبہ کو صحت یابی کے موقع پر بطور شکرانہ پچھ ماہ کے لئے کسی سختی کے نام اخبار جاری کیا ہے۔ اسباب جہانت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کے بیٹے کو آئندہ بھی ہر قسم کی بیماریوں سے محفوظ رکھے۔ اور اعلیٰ عمر عطا فرمائے۔

مقصد زندگی

احکام ربانی

اسی صفحہ کا رسالہ زبان اردو کا رڈ آنے پر

مفت

عبد اللہ الدین سنہ آبادی

ٹنڈو ٹرس

ٹنڈو ٹنڈو ٹرس کی کھاد برائے سال ۱۹۶۷

خریدت کی جانی مطلوب ہے جس کے لئے

۱۳ دس بجے دوپہر تک سرسبز ٹنڈو دفتر ٹنڈو ٹنڈو ٹرس میں وصول کئے جائیں گے دیگر شرائط دفتر میں دیکھی جاسکتی ہیں۔

کئی ٹنڈو کو بغیر وجہ بتائے منظور یا مسترد کرنے کے اختیارات محفوظ نہیں۔ جملہ ٹنڈو ۱۵۶۳ کو ثبت گیرہ کے دوپہر کھولے جائیں گے۔

چیرمین ٹنڈو ٹنڈو ٹنڈو ٹنڈو

دوسروں کی نگاہ

فون نمبر ۲۶۲۳

آپ کا ذوق

فرح علی جیولری

۳۹ کراشل بلڈنگ

دی مال لاہور

عمارتی کمپنی

راولپنڈی - سوات اور جم جم جانے کی قدرت نہیں ہے۔ ہمارے ہاں پڑاں کھیل - وار - جیل ہر قسم کا کافی سٹاک موجود ہے۔ نرخ واچی ہوں گے۔ خواہشمند احباب ہمارے دفتر تشریف لائیں۔

۱) لائل پور ڈسٹرکٹ ڈسٹرکٹ میونسپل کمیٹی راجپاہ روڈ لائل پور

۲) فائن ٹیسٹ ۹۰ فیروز پور روڈ لائل پور

ہمدرد نسواں - مرض اٹھرا کی بے نظیر دوا ایمل کورس میں لپے دوا خانہ خد سلیق جیولری

صدر پاکستان اور گورنر مغربی پاکستان کے نام جماعتہما نے احمدیہ کے احتجاجی تار (تقیہ اول)

بہت بڑی خدمت انجام دی ہے۔ یہ امر بھی خاص طور پر قابل ذکر ہے کہ یہ کتابچہ برطانوی حکومت کے دور میں ۱۹۵۷ء میں خود ایک عیسائی پبلشر نے نامتوفی سولانٹ کے جواب میں لکھا تھا تھا صلیبی کا یہ حکم اس لحاظ سے افسوسناک ہے کہ یہ سب سے بڑی اسلامی مملکت کے ایک مسلمان گورنر کی طرف سے صادر ہوا ہے۔ جہاں کہہ سکتے ہیں یہاں کے عیسائی حاکم اور دنیا کی دوسری حکومتیں ایسا کوئی اقدام کرنے کی جرأت نہ کر سکیں۔ پھر یہ امر اور بھی زیادہ تعجب خیز ہے کہ گورنر صاحب نے اس نادر اقدام کا فیصلہ ایک ایسے وقت کیا ہے جبکہ عیسائی دنیا میں نیٹو کی طرف سے اسلام کے خلاف مختلف شکلوں میں ذمہ داریاں اعتراف کئے جا رہے ہیں یہ اقدام برطانوی ملکوں میں تبلیغ اور کرنے والے مشرین اسلام کی راہ میں رکاوٹیں ڈالنے اور عیسائیل کے ہاتھ منبسط کرنے کا موجب ہو گا اور اگر مسلموں اور اسلام کے نام پر بداخلاقت کر کے ناانصافی کا تدارک نہیں منظور نہیں کیا کوٹ

جماعت احمدیہ کے ۳۳ جنوری صلیبی گورنر کا حضرت مرزا غلام احمد صاحب علیہ السلام کی تصنیف لطیف رسالہ "الربین عسائی کے حجاب" سواوں کا جواب کی تشریح کی خبر پڑھ کر جماعت احمدیہ جب ۳۳ جنوری کو غم و افسوس اور توجس کا اظہار کرتی ہے۔ اس کتاب کو شائع ہونے سے تقریباً ۶۵ سالہ سے بھی زیادہ عمر ہو چکا ہے موجودہ دور میں جب کہ ایسے لٹریچر کی اشاعت بنیاد پروری تھی اور عیسائیت کے دھوکے لگنے کی کتاب بہت مفید تھی اس کتاب کی تشریح کا مطلب عیسائیت کو فروغ دینے کے مترادف ہے۔ ہذا ہم عمران جماعت احمدیہ جب ۳۳ جنوری اس حکم کو منوع کرنے کی التجا کرتے ہیں۔

پریذیڈنٹ جماعت احمدیہ
جگہ ۳۳ جنوری صلیبی گورنر

امانت تحریک جدید کی غرض

یہنا حضرت امیر المؤمنین ابراہیم رضی اللہ تعالیٰ عنہ د اطلال اللہ تبارک و تعالیٰ کی مبارک کہ تحریک کے علم الشان نظام سے آپ بخوبی واقف تھے اس اہم تحریک کے ذریعہ جہاں ایک طرف افراد جماعت میں ایمان اخلاص اور قربانی کا نیا جذبہ پیدا ہوتا ہے وہاں دوسری طرف اہل علم میں اہمیت یعنی حقیقی اسلام کا پیغام پہنچایا جا رہا ہے اور کوئی دن ایسا نہیں گذرتا جس میں نئے افراد اور نئے جماعتیں مختلف ممالک میں قائم نہ ہو رہی ہوں۔

اس اہم تحریک کی ایک بڑی امانت تحریک جدید کا قیام ہے جس کے بارہ میں حضور ابراہیم رضی اللہ عنہما نے فرماتے ہیں۔

"امانت تشریح کی مضمونی کا مطالعہ ضرور اہل پس انداز کرنے کے لئے ہی تھا۔ اس کی اصل غرض صرف یہ تھی کہ جماعت کی مالی حالت کو مضبوط ہو ورنہ اقتصاد کی لحاظ سے ترقی کتنی پھل جاسے اور فضول اخراجات کو محدود کئی جاسے۔ پس میری تجویز یہ ہے کہ آجھی روٹی ٹھہری رکھو۔ تا جب تک اسے کھا کر اور اس غرض سے ہیں نئے تحریک جدیدہ امانت تشریح کا تم کیا تھا۔ جو شخص اس تجویز پر عمل کرتا ہے وہ فائدہ میں رہتا ہے۔ پس کوئی شخص خواہ کتنا غریب ہو اسے چاہئے کہ کچھ نہ کچھ ضرور جمع کرنا ہے خواہ وہ دین یا دوسرے ہر ایک کیونہ چاہے" موجودہ قواعد پر لکھے وہی قریضہ :- حضرت امیر المؤمنین ابراہیم رضی اللہ عنہما نے فرمایا ہے :-

"شخص جو تحریک جدیدہ میں امانت رکھتا ہے اپنی ضرورت کے مطابق جب چاہے تحریر دے کر اپنا رویہ واپس لے سکتا ہے اور اس رویہ کی واپسی پر جو خرچ ہو گا وہ بھی سب کی طرف سے ہونگا۔"

امانت تشریح پر زکوٰۃ نہیں
رکھی جائے گی اس پر کوئی زکوٰۃ نہیں ہوگی!
(اس امانت تحریک جدیدہ ربوہ)

شکریہ

(مخترم صاحبزادہ مرزا ذکریا احمد صاحب ناظر دعوۃ تبلیغ قادیاں)

میرا طرے سے تفسیر قرآن مجید انگریزی کی پہلی دو جلدوں کے لئے گزشتہ دو دنوں اخبار میں اعلان ہوا تھا۔ میرے اس اعلان پر بعض دوستوں نے بعض جلدوں مفت بریے کے طور پر اور بعض نے ہر جلد کے لئے شکر ادا کیا اور کچھ پیش کیے ہیں۔ دست دعا کریں اللہ تعالیٰ ان کے اعلان میں ایمان اموال اور نفسوں میں برکت دے۔ اس وقت تک انکی تفصیل درج ذیل ہے :-

- (۱) مخترم ڈاکٹر محمد لطیف صاحب بے پور۔ دو جلدوں مفت
- (۲) کم لاہور عبدالعزیز صاحب ناظر دعوۃ تبلیغ قادیاں۔ پہلی جلد مفت
- (۳) کم لاہور سید محمد رفیع صاحب مالوے کی جنگت صلیبی سب کوٹ۔ پہلی جلد ہر جلد کے لئے پنجواں اشراحت انجراؤ فی الداعیت۔ اللہ تعالیٰ ان دوستوں کی اس اہم خدمت کو قبول فرمائے۔ مخترم ڈاکٹر صاحب آجکل لیٹن ریشٹریل سے گزر رہے ہیں۔ دست حضور میت سے ان کے لئے دعا کریں۔ اگر کوئی اور دوست بھی بغیر انگریزی کی پہلی دو جلدوں میں یا ان میں سے ایک نفاذت کو دے سکتے ہوں تو شکر دکر مطلع فرمائیں۔ ذمہ داریاں احمد ناظر دعوۃ تبلیغ قادیاں

قوموں کی اصلاح

یہنا حضرت عظیم الشان المصلح الموعود اطلال اللہ تبارک و تعالیٰ فرماتے ہیں کہ :-

"قوموں کی اصلاح نوجوانوں کی اصلاح کے بغیر نہیں ہو سکتی۔"

افضل کا باقاعدگی سے مطالعہ بھی نوجوانوں کی اصلاح کا ایک بہت بڑا ذریعہ ہے۔ نوجوانوں کو اس کے مطالعہ کی عادت ڈالنے اور قوموں کی اصلاح کا سامان کیجئے۔

(میں افضل ربوہ)

درخواست دعا

خانہ کے فرزند عزیز محمد علی محمد علی اعظم بی۔ ایس سی ای۔ سی کے قبل ازیں یکے بعد دیگرے چار بچے فوت ہو چکے ہیں۔ مودودہ ۵ مئی ۱۹۶۳ء کو باوجود بچہ پیدا ہوا لیکن پیدائش کے بعد چند گھنٹے کے اندر اندر فوت ہو گیا۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔

بزرگان سلاہ و دستان قادیاں اور دیگر احباب جماعت کی خدمت میں عاجزانہ درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و کرم سے عزیز و محبت کو زندہ رکھے دلی شام دین زمیندار اور اطلال

اعلان

ربوہ - فضل عمر بہ نیر ماڈل سکول کا محلہ تقسیم انصاف آج مورخہ ۱۰ مئی بروز جمعرات پانچ بجے شام ۱۱ بجے ادا اللہ اللہ اللہ میں منعقد ہو گا۔ خواہن ان کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ جلد میں شامل ہو کر نئے بچوں کی موجودہ افزائی فرمائیں حضرت سید ام الملتین صاحبہ صدر لجنہ اراشد مرزا یہ انصاف تقسیم فرمائیں گی۔

(امید مرزا س)

۴ مئی - امین
(محمد رمضان کاری دفتر بشیر تحریک جدیدہ)

ضروری تصحیح

افضل مورخہ ۱۰ مئی اور ۱۱ مئی کے پرچوں میں عمارتی لکھی کا ایک اشتہار شائع ہوا ہے۔ اس میں دو مراہز غلط چھپ گیا ہے۔ ایک نوٹ فرمائیں کہ دوسرا پرچہ ہے۔

(۲) فائن نمبر ۹۰ فیروز پور روڈ
چھوہ - لاہور

رجسٹرڈ ایڈریس نمبر ۵۲۵

دفتر سے نکلنے والے وقت چھپنے کا حوالہ ضروری ہے